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Preguntas
1. Por defecto, el tamaño del Registro:
a) Está limitado sólo por la cantidad de espacio

disponible en el disco del sistema.
b) Aumenta automáticamente cuando es

necesario.
c) Aumenta automáticamente al convertir el

equipo en un controlador de dominio.
d) Tiene un mínimo de 128 MB.
e) Tiene un límite que hay que cambiar

manualmente si se agota el espacio.
Respuesta: e)

2. Aunque sólo hay 2, el editor del Registro de
Windows 2000 muestra:

a) 5 claves.
b) 5 subclaves.
c) 5 subárboles.
d) 5 entradas de valor.
e) 5 tipos disponibles para las aplicaciones.
Respuesta: c)

3. Los dos subárboles principales del Registro de
Windows 2000 son:

a) 

b) 
Respuesta: HKEY_LOCAL_MACHINE y
HKEY_USERS
4. ¿Dónde se encuentran los parámetros de

configuración del sistema operativo?
a) En HKEY_CLASSES_ROOT.
b) En

HKEY_LOCAL_MACHINE\HARDWARE.
c) En HKEY_LOCAL_MACHINE\SAM.
d) En HKEY_LOCAL_MACHINE\SYSTEM.
e) En

HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE.
Respuesta: e)

5. Los archivos .log relacionados con el registro
son:

a) Una copia de seguridad permanente de los
archivos principales.

b) Un registro de auditoría de los archivos.
c) Archivos para tolerar errores en la

modificación.
d) Copias temporales de los archivos principales

para cada usuario.
e) Copias temporales de los archivos principales

para el usuario que inició la sesión interactiva.
Respuesta: c)

6. En el archivo Ntuser.dat se guarda:
a) Todo el registro.
b) La clave HKEY_USERS.
c) La clave HKEY_CURRENT_USER.
d) La clave

HKEY_LOCAL_MACHINE\CurrentUser\Cla
sses.

e) La clave HKEY_USERS_DEFAULT.
Respuesta: c)

7. REG_MULTI_SZ es:
a) Una clave de valor que se utiliza para los

recursos del sistema.
b) Una valor de una entrada de valor que se

utiliza para indicar que puede tener múltiples
valores.

c) Un tipo de entrada de valor que indica que hay
una cadena expansible.

d) Un tipo de entrada de valor que indica que hay
una lista de cadenas.

e) Un tipo de entrada de valor que indica que es
una cadena de longitud variable.

Respuesta: d)

8. Para cambiar una clave es mejor utilizar:
a) El programa eventvwr.exe.
b) El programa regedt32.exe.
c) El programa regedit.exe.
d) El programa regrest.exe.
e) Regedit.exe o regedt32.exe indiferentemente.
Respuesta: b)

9. El programa regback.exe sirve para:
a) Hacer una copia de seguridad del sistema.
b) Restaurar una copia de seguridad del sistema.
c) Hacer una copia de seguridad del registro.
d) Restaurar una copia de seguridad del registro.
e) Hacer un disco de reparaciones.
Respuesta. c)


